用新思想武装头脑 用新作为开创未来
——学习宣传贯彻党的十九大精神心得体会
（药学院总支纪检委员  李颖）
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10月18日到24日，中国共产党召开第十九次全国代表大会。七天很短，却意义非凡，注定要在中国发展史上留下深刻烙印。十九大，是一次总结过去、研判现在、谋划未来的大会，是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。正如习总书记所说，十九大制定了党和国家未来发展的总体方针和行动纲领，反映着全党8900万党员的高度共识，具有特殊重要的意义。
十九大胜利闭幕后，学院党总支在学校党委正确指导下，自上而下紧锣密鼓地组织学习宣传贯彻十九大精神。10月27日下午，药学院党总支在行政楼536会议室召开党总支理论学习中心组会议，专题深入学习贯彻党的十九大精神，大家共同学习了十九大通过的三个决议及有关文件精神；药学院学生党支部、研究生党支部在组织支部党员收看十九大实况的基础上，开展了座谈会、主题党日、征文活动等多种形式的十九大精神学习讨论；学院团总支组织各团支部开展了“不忘初心跟党走，牢记使命向前行”主题团日活动。各支部积极行动，有的通过用领读来集中学习十九大报告，有的用ppt讲解，结合故事穿插，还有同学参与朗诵《党的赞歌》等形式多样、生动活泼的宣传活动，积极营造庆祝十九大胜利召开、学习贯彻十九大精神的浓厚氛围，让同学更加深入地了解我们党，了解党的十九大。
     “不忘初心，牢记使命，高举中国特色社会主义伟大旗帜，决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。”这是十九大的主题，亦是我们华夏子孙的梦想。十九大对中共、对中国乃至对世界都具有重大意义。我们坚定地相信，中共十九大，既是中国13亿多人民的期待，也将深刻影响世界的未来。
 　一、认真学习十九大精神，坚定理想信念宗旨
党的十九大报告强调，要把坚定理想信念作为党的思想建设的首要任务。革命理想高于天，理想信念宗旨是指引共产党人前进的火炬和灯塔。坚定对马克思主义的信仰，坚定共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想，才能把好思想“总开关”，经受住各种诱惑和考验。人民是我们党生存发展的土壤，人民对美好生活的向往就是党的奋斗目标。只要牢记根本宗旨，永远保持拳拳赤子之心，人民就会始终选择我们党、认同我们党、拥护我们党。
作为一名思想政治工作者，要带头学习十九大精神。习总书记以六个字来概括如何学习：“学懂”“弄通”“做实”。没有学懂弄通，学习十九大精神就成了空喊口号、流于形式；没有落实，则成了坐而论道、纸上谈兵。“清谈误国、实干兴邦，一分部署、九分落实。”这是总书记的谆谆告诫。要原原本本读原文，精读细研，融会贯通，把报告的每一段每一句都领会深、领悟透。认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，把思想和行动统一到党的十九大精神上来，把智慧和力量凝聚到落实党的十九大提出的各项任务上来，坚定“四个自信”，永葆共产党人政治本色，自觉地为实现党的历史使命不懈奋斗。
二、积极宣传十九大精神，在引导有力上做文章
在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的党的十九大，绘就出了党和国家事业继往开来的宏伟蓝图，过去五年的历史性成就让人振奋，新时代各项事业的部署催人奋进。十九大报告指出，中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。无论是内政还是外交，无论是批示还是致电，总书记的所有活动，无不是在坚持这一初心，是在为实现这一使命而努力。
在深入学习十九大精神的基础上，要做好宣传引导工作，要走近学生，抓好正面宣传引导，综合运用好各类宣传媒体，利用学院微信公众平台、微信群、班级QQ群、食堂门口宣传栏等渠道，开展“青听19大”、“学习十九大”征文等活动，通过新闻报道、理论文章、青年感悟等形式，持续开展对党的十九大精神的宣传解读。着重宣传党的十九大提出的一系列新的重要思想、重要观点、重大论断、重大举措，主动制作、推介和传播内容准确、形式丰富、感染力强的文化产品。努力提高宣传工作水平，积极而有韧性地引导十九大精神学习向辅导员、青年学生延伸，真正把学习过程转化为提高认识、坚定信仰，干在实处、走在前列的过程，促进进一步解放思想、提升境界，不断完善自我、提升自我、超越自我，为推动本职工作注入新的活力、打开更加广阔的空间。通过营造贯彻落实党的十九大精神的浓厚氛围，让党的十九大精神落地生根、开花结果，激发辉映新时代的奋进力量，开创标注新时代的光辉未来。
 三、带头实践十九大精神，在知行合一上动真格
    坚持学以致用、学以促用、学用结合，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，把十九大精神与本职工作实际紧密联系起来，与人民群众新期待新要求紧密结合起来，习近平同志在党的十九大报告中强调，青年兴则国家兴，青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望。中国梦是历史的、现实的，也是未来的；是我们这一代的，更是青年一代的。我们一定要深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，把立德树人、育人育才作为根本任务，把培育和践行社会主义核心价值观作为人才培养的基础工程，让每位学生都扣好人生第一粒扣子，为培养知明行笃的社会主义事业建设者和接班人不懈努力。以学风建设为重点，素质拓展为载体，课内课外一体，开展形式多样的校园文化活动，打造药苑风华学生技能实训大赛，“扬帆起航，职为梦想”职业生涯规划大赛等品牌活动，夯实文化育人第二课堂，培养德智体美全面发展的四有新人，解决好“为谁培养人、培养什么样的人、怎样培养人”这个根本问题，
同时，作为学院党总支纪检委员，积极参与到营造风清气正的良好政治生态中来。党是先进的政治组织，必须紧紧围绕坚持党中央权威和集中统一领导，把讲政治贯穿始终，确保全党在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。严格执行新形势下党内政治生活若干准则，坚决反对个人主义、分散主义、自由主义、本位主义、好人主义，坚决防止和反对宗派主义、圈子文化、码头文化，坚决反对搞两面派、做两面人。规规矩矩做事、老老实实做人，弘扬忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁等价值观，把正确政治导向树起来。
总之，我将在今后的工作中紧密联系工作实际，不忘初心、牢记使命，学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神，在学懂、弄通、做实上下功夫，在落细、落小、落实上下功夫。自觉内化于心、外践于行，自觉运用党的十九大精神指导工作。努力以学习宣传贯彻党的十九大精神为动力，把中央的决策部署贯彻到学生管理和各项服务之中，不断为推动学校一流学科和高水平中医药大学建设作出积极的贡献。
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