坚定信心  奋发有为

深入学习贯彻党的十九大精神

（康复学院总支纪检委员  崔国军）

党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。习近平总书记在报告中强调“这个新时代，是承前启后、继往开来、在新的历史条件下继续夺取中国特色社会主义伟大胜利的时代，是决胜全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化强国的时代，是全国各族人民团结奋斗、不断创造美好生活、逐步实现全体人民共同富裕的时代，是全体中华儿女勠力同心、奋力实现中华民族伟大复兴中国梦的时代，是我国日益走近世界舞台中央、不断为人类作出更大贡献的时代。”中国特色社会主义进入新时代的这一重要阐述具有重大意义，作为一名党员，一定要坚定信心，奋发有为，深入学习贯彻党的十九大精神，积极投身这一伟大新时代，为把我国建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国而奋斗。

深入学习贯彻党的十九大精神,需要原原本本读原著、学原文、悟原理。十九大报告指出“要增强学习本领，在全党营造善于学习、勇于实践的浓厚氛围，建设马克思主义学习型政党，推动建设学习大国。”作为一名党员，当前首要的学习任务便是认认真真原原本本地学习党的十九大报告和新修订的《中国共产党章程》，在此基础上多阅读一些解读文章，多聆听宣讲报告。如果没有认真阅读报告和党章原文，一些重要论断和新的提法，就可能出现一知半解，甚至误解的情况。在向学生宣讲党的十九大精神时，也必须以十九大报告和党章原文为基础和重点进行宣讲。

深入学习贯彻党的十九大精神,需要结合工作实际，突出学习重点。十九大报告提出“要全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，发展素质教育，推进教育公平，培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人。”“加快一流大学和一流学科建设，实现高等教育内涵式发展。健全学生资助制度、使绝大多数城乡新增劳动力接受高中阶段教育、更多接受高等教育。”这些要求与我们所从事的高等教育工作密切相关，我们必须重点学习，深刻领会，并与贯彻落实全国全省高校思想政治工作会议精神和学校“思想政治建设年”有关部署要求相结合，与学校一流学科和高水平中医药大学建设相结合，确保中央决策部署在学校学院落地生根。

深入学习贯彻党的十九大精神,需要真抓实干，确保实效。结合康复学院实际，下一步我们就在学生中学习贯彻党的十九大精神将开展以下活动：一是组建学生宣讲团，进班级宣讲党的十九大精神。宣讲团成员由学生党员和今年党员发展对象组成，利用周日晚点名时间进班宣讲，确保每名学生都至少听一次党的十九大宣讲；二是开展线上学习活动。针对研究生和大四学生在校外实习的实际，将学习内容发至班级QQ群和微信群，方便学生学习；三是组织“学习贯彻党的十九大精神   志愿服务进社区”活动，组织学生党员、入党积极分子以大学生康复技能协会和院学生会为依托，利用周四下午和周末时间，深入社区宣讲党的十九大精神，宣传中医药文化和医疗健康知识，为居民提供健康咨询和推拿等服务；四是召开学生党员、主要学生干部和入党积极分子参加的学习贯彻党的十九大精神心得体会交流会。总之，要通过举办系列活动，采取灵活多样的方式，确保学习贯彻党的十九大精神取得实效。

学习贯彻党的十九大精神，需要不忘初心，正风肃纪。十九大报告指出“加强纪律教育，强化纪律执行，让党员、干部知敬畏、存戒惧、守底线，习惯在受监督和约束的环境中工作生活。”学生工作看似平凡普通，但也存在许多廉政风险点，比如：奖学金、助学金评选，党员发展，各种推优等，稍一不慎就很容易出问题。通过学习十九大报告和学校印发的《以“身边事”教育“身边人”》警示教育读本，我深刻认识到作风永远在路上，廉政无小事，必须时时刻刻处处绷紧廉政这根弦。在学院学团工作例会上专题强调了作风建设和纪律要求，告诫提醒学生辅导员要不断提高政治意识和自律意识，谨言慎行，不该说的话坚决不说，不该做的事坚决不做，与学生及家长交往时把握好分寸，坚决不能接受学生及家长的吃请和礼物，自觉维护好教师形象和学校声誉，真正做到为人师表，教书育人。

    深入学习贯彻党的十九大精神是当前和今后一个时期的首要任务，作为一名党员，我将进一步坚定信心，奋发有为，积极投身中国特色社会主义新时代，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往，以及学校一流学科和高水平中医药大学建设作出应有的努力。
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